
Referat fra Dagfaris GF 23. oktober 2017 
 
Dagsordenen: 
a. Valg af dirigent og referent: Jeanette W blev valgt som dirigent og Trine Kongsvad som referent 
 

b. Fastslåelse af generalforsamlingens lovlighed og de fremmødtes stemmeret: Dirigenten kunne berette, at 
generalforsamlingen var lovlig og der var de rette fremmødte i forhold til stemmeret. 

 

c. Formandens beretning, herunder en sammenfatning af aktiviteterne i udvalgene: Formandens beretning:  
 
Det har været et travlt og aktivt år igen i Dagfari. I stævneudvalgets regi har der været hyggestævne & fastelavnsstævne og i 
ungdomsudvalget regi har der været afholdt ungdomslejr 
 
Vi har også haft gang i: 
Rytteryoga med Anna Worm, som i år er blevet til pilates, da Anna er flyttet til Thy 
Aktiv workshop med Christina Suntum undgå bidproblemer 
Juletur v/ Birgit & Claus som igen i år ligger hus til 
Springtræning 
Alrid foredrag 
Massagekursus 
Som noget nyt klubweekend på Hedeland 
 
Vi har et aktivt turudvalg, som har holdt mange super fede ture og Preben har genoptaget den månedlige skovtur fra 
Ottevejskrydet 
 
Bladet Ishesten er kommet på hjemmesiden, men der er kun én artikel fra Freja Top, men til gengæld har vi en meget aktiv 
facebook side 
 
Vi har foretaget lidt investeringer i klubben: 
- Støttet op om Islandshestens Dag, hvor Dagfari gav veste til vores deltagere, så man kunne se alle vores medlemmer vise 
den islandske hests mangfoldighed. 
- Indkøbt en projektor 
- Indkøbt TREC udstyr. Vi søgte og tilskud fra kommunens materielpulje til indkøbet. 
 
Vi har deltaget på DI klub komitéens møder, senest i går, så jeg giver lige ordet til Helle, som vil give et referat at gd. møde: 
 
Klubmøde DI d. 22/10 
VM stafetten 26 ryttere ialt fordelt over 6 dage (Herning til Esbjerg) - 2. del blev aflyst – pga. for få tilmeldte (Esbjerg til 
grænsen)  
Kompedal - aktivitetsuge – blev en stor succes 197 deltagere - 150 heste  
Aktivitetsudvalget til kompedal er udvidet til 4 ( interesset - så er der plads i udvalget)  
Til DIs GF - Bestyrelsen foreslår forhøjelse til 30 kr / stigning på 10 pct.  
Husk at få alt lagt i klubbens kalender - klubbens hjemmeside, så der er dokumentation (eksempelvis springundervisning) - 
når I lægger på Facebook - så husk at skriv Dagfari spring undervisning osv. - DI forsikring dækker de frivillig.  
HUSK at vi passer på stierne - rider i midten eller ude i siden (vi kan ødelægge overfladen og forhindre kørestole og 
barnevogne i at komme frem)  
Hvis nogle mener at skoven ødelægges af heste - så træder de gerne til for at konflikthåndtere)  
Heste i trafik - løftes til ministeriet og få nogle brugbare retningslinjer (ændring af færdselsloven)  
Parole til god ridetur: http://www.islandshest.dk/download/naturudvalg/ParoleNaturudvalg2008%20(3).pdf 
DI varetager natur ridning og heste turisme  
DRF varetager TREC  
FITE - rideruter op gennem hele Europa - blandt andet tur i D' artagnans fodspor - 4000 km sammenhængende ridespor - vi 
skal have koblet en sammenhængende riderute op gennem hele Norden så vi fortsætter det historiske spor  
Projektet er forankret i DI bestyrelse - projektlederen vil arbejde mod mål sammen med lokalklubberne  
 
Stor tak til: 
Stævneudvalg 
Turudvalg 
Foredrag og kursusudvalg 
Ungdomsudvalget 

http://www.islandshest.dk/download/naturudvalg/ParoleNaturudvalg2008%20(3).pdf


 Også tak til bestyrelsen og især Mogens som desværre har valgt at trække sig og vi derfor skal finde et nyt 
bestyrelsesmedlem. Som tak for Mogens’ mange årige indsats har klubben givet to flasker god rødvin, som Mogens fik ved 
revisionsmødet, så i dag giver klubben et krus, som resten af vores udvalgsmedlemmer også får. 
 
Og ikke mindst stor tak til alle vores frivillige, som muliggør vores høje aktivitetsniveau. 
 
Beretning fra: 
Turudvalget v. Birgit: De faste traditioner med turene er også afholdt i denne sæson. I år var der også tur til Tisvilde. Der er 
allerede en del ture i planlægning – se særskilt liste. Birgit fortalte også om parforce – her kommer vi til at høre mere om, 
hvorledes det skrider frem. Se mere på Facebook og Dagfaris hjemmeside. Med i turudvalget er: Birgit, Stefanie, Susanne og 
Claus.  
  
Stævneudvalget v/Salli: Der har med succes været afholdt 2 stævner i år på Helsinge Rideklub. Her er rigtig gode faciliteter 
og stævneudvalget arbejder videre i samme spor med 2 stævner i sæsonen der kommer. Salli opfordrer til at man henvender 
sig til hende, hvis man gerne vil være aktiv i stævneudvalget. Lige p.t. er medlemmerne: Salli, Jeanette W, Sidsel, Gunilla & 
Eva. 
 
Kursus og foredragsudvalget v. Eva: Fortalte om året der er gået og om forslag til nye tiltag i den kommende sæson. Se 
særskilt liste. Angiv gerne på Facebook, hvilket foredrag/kursus der vil være interessant, så arbejder udvalget videre. 
Hesteklip er desværre blevet aflyst den 4.11.2017. Med i dette udvalg er: Eva J og Lisbeth. Udvalget efterlyser flere 
medlemmer – skriv til Eva J på Facebook.  
 
Ungdomsudvalget v. Sif og Annika: Det var en dejlig ridelejr i nok det bedste vejr i sommer . Begge piger håber, at der vil 
være mulighed for at der kan komme ridelejr igen til næste år. Det kræver lidt større opbakning fra voksne. Der kom forslag 
fra salen om vi skulle afholde med andre klubber i Nordsjælland. Helle C (som også er med i Dagfaris bestyrelse), vil gerne 
være aktiv voksen i dette udvalg. I første omgang arbejdes på at sende mail ud til alle vores medlemmer omkring opbakning 
til afholdes i Dagfari. Bestyrelsen arbejder videre herfra.  
 
Generelt: der er mange aktiviteter i gang i klubben, hvilket er en fornøjelse. Der kunne godt arbejdes på en samlet oversigt i 
kalenderform for alle aktiviteter, så også udvalgene vil kunne planlægge fremtidige aktiviteter uden om allerede bookede 
datoer. Bestyrelsen arbejder på en kalender som der kan skrives i og lægges ud på hjemmesiden. Der findes en facilitet på 
nettet som er brugbar.  
 

d. Godkendelse af formandens beretning: Denne blev godkendt med klapsalver  
e. Fremlæggelse af regnskab med kassererens og revisorens påtegning: Se vedhæftede regnskab. Der blev spurgt til en 
inventarliste for klubbens aktiver over 2.000 kr. samt materiel som kan lånes ud til medlemmerne. Bestyrelsen arbejder 
videre herfra.  
f. Godkendelse af regnskabet: Herefter blev regnskabet godkendt. 
g. Forelæggelse af budget. Her var forslag omkring en synlig pulje som kunne tildeles til udvalg og til aktiviteter som 
godkendes af bestyrelsen. Kunne vi bruge penge til ”lytte-bøffer” til vores store ture med guide? Der er mange ryttere med og 
det er kun de som er tæt på guiden, som kan høre de gode fortællinger.  
h. Valg af bestyrelse og revisor: Både Annike, Helle E-R og Trine genopstiller – og blev genvalgt. Mogens stiller ikke op – 
Ruth Bahnsen blev valgt ind. Bente blev genvalgt som foreninges revisor. I henhold til vedtægterne, så konstituerer 
bestyrelsen sig selv ved først kommende bestyrelsesmøde i november 2017. 

i. Indkomne forslag: Salli spurgte til, om vi ikke kunne anvende klubbens penge til at leje os ind på en fast dag i Helsinge 
Rideklubs ridehus. Salli blev bedt om at arbejde videre.  
 

j. Fastsættelse af kontingent: Fortsætter uændret 
k. Valg til udvalgene. Se under første punkt.  
l. Eventuelt 
 

  
 

 
 


